MATEMATYKA W EKONOMII, semestr zimowy 2016/2017
Lista zadań nr 1 - dodatkowa
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Zad. 1 Dane są wektory: 
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=(2, -1), 
[image: image2.wmf]b

=(-1, 2), 
[image: image3.wmf]c

=(0, 2). Wykonaj podane działania:
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Zad. 2 Zbadaj liniową niezależność wektorów:

a) 
[image: image14.wmf]a

=(1,2,3), 
[image: image15.wmf]b

=(2,3,1), 
[image: image16.wmf]c

=(4,4,5)
b) 
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=(-1,1), 
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=(1,2)

c) 
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=(1,0,3), 
[image: image20.wmf]b

=(2,3,1)
d) 
[image: image21.wmf]a

=(-1,1), 
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=(1,2), 
[image: image23.wmf]c

=(0,1)

Zad. 3 Zbadaj czy układ wektorów 
[image: image24.wmf]a

, 
[image: image25.wmf]b

oraz 
[image: image26.wmf]c

 tworzy bazę w przestrzeni R3, gdzie:

a) 
[image: image27.wmf]a

=(1,0,1), 
[image: image28.wmf]b

=(1,1,0) oraz 
[image: image29.wmf]c

=(0,1,1)

b) 
[image: image30.wmf]a

=(2,1,1), 
[image: image31.wmf]b

=(0,2,1) oraz 
[image: image32.wmf]c

=(2,0,1)
Zad. 4 Czy wektor 
[image: image33.wmf]a

 jest kombinacją liniową wektorów 
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oraz 
[image: image35.wmf]c

, gdzie:

a) 
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=(1, 2), 
[image: image37.wmf]b

=(2, 1), 
[image: image38.wmf]c

=(6, 5),

b) 
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=(3,2,3), 
[image: image40.wmf]b

=(1,1,0), 
[image: image41.wmf]c

=e3
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